



12 мая 2019 года по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) два приходских хора посетили Новочеркасский психоневрологический интернат.

Во дворе социального учреждения под руководством регентов Веры Семка и Виктории Володьковой были исполнены разнообразные песнопения. Подопечные интерната с большим интересом слушали молитвенное пение, а по завершении концерта искренне благодарили певчих за подаренные минуты радости.

Помощник настоятеля Константино-Еленинского храма по катехизации и образованию Евгений Трушкин поздравил всех насельниц и сотрудников интерната с Днем жен-мироносиц, а также объяснил смысл этого праздника.

В завершении мероприятия всем подопечным были розданы сладкие угощения.

